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グエン：もしもし、グエンです。
ゆうた：おはようございます。ゆうたです。
グエン：ゆうたさん。おはようございます。
ゆうた：グエンさん、今日 (きょう)、会 (あ)いませんか。浦 (うら)佐 (さ)、ガイドしますよ。
グエン：今日 (きょう)？いいですよ。
ゆうた：じゃ、浦 (うら)佐 (さ)駅 (えき)。10時 (じ)。だいじょうぶですか。
グエン：浦 (うら)佐 (さ)駅 (えき)。10時 (じ)。…はい、だいじょうぶです。
ゆうた：じゃ、10時 (じ)に。
グエン：はい。

ゆうた：グエンさん。
グエン：あ、こんにちは。

グエン：ゆうたさん、どこに行 (い)きますか。
ゆうた：美術館 (びじゅつかん)です。グエンさん、美術館 (びじゅつかん)に行 (い)きませんか。
グエン：美術館 (びじゅつかん)？いいですね。
ゆうた：行 (い)きましょう。
グエン：はい。


SITUATION 01
The pair heads to a museum to look at the exhibition. Nguyen gets asked to lunch by Yuta and she replies.

グエン：きれいですね。 
ゆうた：ええ。これは雪 (ゆき)ですよ。雪 (ゆき)。Snowです。
グエン：ゆき？Snow？White？…The white world!
ゆうた：ええ、本当 (ほんとう)に白 (しろ)い世界 (せかい)ですね。

ゆうた：12時 (じ)ですね。ランチを食 (た)べませんか。
グエン：いいですね。


SITUATION 02
After they eat, they walk around. Yuta invites Nguyen out again and she replies.

グエン：ゆうたさん、南魚沼市 (みなみうおぬまし)はきれいですね。あれは？
ゆうた：あれは八 (はっ)海山 (かいさん)です。
グエン：きれいですね。ゆうたさん、写真 (しゃしん)を撮 (と)りませんか。
ゆうた：そうですね。
あっ、すみません。写真 (しゃしん)、お願 (おね)いします。
日本人：いいですよ。はい、チーズ。
グエン：チーズ？
ゆうた：ええ。チーズ。
グエン：ああ。チーズ。

グエン：ありがとうございました。
ゆうた：グエンさん、来週 (らいしゅう)、八 (はっ)海山 (かいさん)に行 (い)きませんか。山 (やま)の上 (うえ)、きれいですよ。
グエン：あの山 (やま)の上 (うえ)？…すみません、ちょっと…。
ゆうた：だいじょうぶです。ロープウェイがあります。
グエン：あ、ropeway。わかりました。はるかさんもいっしょに？
ゆうた：そうですね。 あっ、温泉 (おんせん)！ 温泉 (おんせん)に行 (い)きませんか。
グエン：温泉 (おんせん)！いいですね。ぜひ！
